
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

IN ODDIH NA OTOČKU RONG SANLOEM 

Tokrat vam želimo predstaviti deželi v JV Aziji, ki se nahajata v spodnjem toku reke Mekong, najpomembnejše reke na 
tem koncu sveta. Potovanje bomo pričeli v izjemno slikovitem mestu: Hanoju. Mesto bomo najbolje spoznali z rikšami, 
s katerimi se bomo prebijali skozi prometne ulice velemesta. Zagotovo bo eden od vrhuncev vožnja in spanje na 
tradicionalni luksuzni leseni ladji-džunki, s katero se bomo približali plavajočim vasem med tisočerimi otočki v zalivu 
Halong. Prepovedano mesto v kraju Hue in kraljeve grobnice v okolici mesta nimajo prav ničesar zavidati cesarskemu 
prepovedanemu mestu v Pekingu. Sledilo bo mesto muzej – Hoi An, ki je pravi biser tradicionalne posvetne in sakralne 
arhtekture. Sledil bo skok na jug, v mesto Saigon, oziroma Ho Chi Minh in se dotaknili in spomnili časov, ko je ta del 
sveta pripadal Francozom, ki so pustili vidne sledi v arhitekturi. Ogledali si bomo slovite predore Cu Chi in se dotaknili 
slavne vietnamske zgodovine. Nato bomo poleteli v Kambodžo, kjer se bomo iz mesta Siem Rep podali do največjega 
tempeljskega kompleksa, ki ga je v življenju preprosto treba videti: Angkor Wata. Le-ta predstavlja arhitektonski biser 
in pomeni vrhunec stare kmerske kulture. Nato bo sledil zaslužen oddih na tropskem otočku Rong Sanloem, kjer boste 
dva dni uživali v hotelu na obali, se morda okopali v toplem morju ali hotelskem bazenu z brezkončnim pogledom, ali 
se predali mojstrom masaž … Za konec pa še ogled glavnega mesta Phnom Penha in njegovih znamenitosti.  

PROGRAM POTOVANJA 

1. DAN: LJUBLJANA – ISTANBUL - HANOJ 
Zbirališče potnikov na letališču Brnik in večerni polet proti Istanbulu in dalje proti Hanoju. Nočni let. Obroki na letalu. 

2. DAN: HANOJ 
Po prihodu v Hanoj v popoldanskih urah po lokalnem času bo sledil prevoz do hotela in nastanitev ter prosto za počitek. 
Večerja dobrodošlice v restavraciji in nočitev (V). 

3. DAN: HANOJ 
Današnji dan bo namenjen odkrivanju mesta, ki so ga imenovali vzhodni Pariz. Ogledali si bomo slavni pagodi Quan 
Thanh in Tran Quoc ter tempelj literature. Sledil bo ogled muzeja Ho Shi Minha, posvečenega delu in življenju velikega 
vietnamskega komunističnega voditelja. Sledil bo ogled zanimivega etnološkega muzeja, ki nam bo pričaral etnološko 
raznolikost dežele. V njem je predstavljenih vseh 54 etničnih skupin, ki živijo danes v Vietnamu. Po kosilu si bomo 
ogledali še tempelj Ngoc Son, ki se nahaja sredi jezera Hoan Kiem in do katerega se pride po lesenem mostu. Oglede 
bomo zaključili z edinstveno predstavo lutk na vodi, eno od tradicionalnih vietnamskih umetnosti. Večerja v restavraciji 
in vrnitev v hotel ter nočitev (Z, K, V). 
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4. DAN: HANOJ – ZALIV HALONG 
Po zajtrku se bomo odpeljali do pristanišča Hai Phong, kjer se bomo vkrcali na tradicionalno, a luksuzno leseno ladjo-
džunko in se nastanili v dvoposteljnih kabinah ter se podali na križarjenje po mističnem zalivu Halong. Kosilo na ladji. 
Med plovbo bomo uživali ob naravnih lepotah zaliva, v katerem je več kot 3000 otokov najbolj nenavadnih oblik. Morda 
boste izkoristili priložnost ter se osvežili v smaragdni vodi Tonkina. V kolikor boste želeli, se boste lahko udeležili tečaja 
in demonstracije kuhanja, kjer vam bodo lokalni šefi zaupali kako se pripravljajo tradicionalne vietnamske jedi. Večerja 
in nočitev na džunki (Z,K,V). 

5. DAN: ZALIV HALONG – HANOJ – HUE 
Po zajtrku bomo nadaljevali plovbo po zalivu Halong in opazovali otoke, ki imajo najrazličnejša imena in oblike: 
Človeška glava, Želvji otok, otok Ton … Ogledali si bomo tudi zanimive podzemne jame Luon v zalivu Bai Tu, kjer se 
boste lahko okopali v kristalno čisti topli vodi. Po zgodnjem kosilu bomo zapustili džunko in sledil bo prevoz do letališča 
v Hanoju in let do mesta Hue, ki se nahaja v osrednjem delu Vietnama. Mesto je služilo kot staro cesarsko mesto in 
upravna prestolnica dinastije Nguyen ter kasneje delovalo kot upravna prestolnica protektorata Annam v obdobju 
Francoske Indokine. Po pristanku na letališču in opravljenih formalnosti bo prevoz do hotela in nastanitev. Večerja in 
nočitev (Z,K,V). 

6. DAN: HUE – DANANG – HOI AN 
Po zajtrku si bomo ogledali del mesta, ki je na seznamu UNESCOve svetovne dediščine, pod nazivom kompleks 
spomenikov Hue. Tukaj se nahaja kraljeva grobnica vladarja Tu Duca. Tu Duc je vladal pred dobrimi sto leti in si je dal 
zgraditi grobnico še za časa svojega življenja; v njej je meditiral, bral  in gledal gledališke predstave. Sledil bo ogled 
imperialnega mesta, ki se nahaja na citadeli in je bilo zgrajeno po vzoru prepovedanega mesta v Pekingu. Znotraj 
obzidja so številne palače, stolpi, knjižnica in muzej. Po ogledih se bomo odpeljali preko gorskega prelaza Hai Van, od 
koder je prekrasen razgled na obalo. Popoldan si bomo v Danangu ogledali muzej Čamske kulture. Prihod v mesto Hoi 
An, ki velja za eno najlepših mest v Vietnamu in je njeno središče prav tako pod zaščito UNESCA. Nastanitev v hotelu 
za dve noči, večerja in nočitev (Z,K,V). 

7. DAN: HOI AN – MY SON – HOI AN 
Dopoldne se bomo odpeljali do kraja My Son, kjer si bomo ogledali kompleks hindujskih templjev, zgrajenih med 4. in 
14. stoletjem, v času vladavine dinastije Champa. Dopoldne ogled in sprehod med razvalinami templjev, ki so zaradi 
svojega velikega pomena pod zaščito UNESCA. Popoldne vrnitev v mesto Hoi An, ki so evropski pomorščaki v preteklosti 
poznali pod imenom Faifo in je bilo od 17. do 19. stoletja nedvomno eno najpomembnejših pristanišč v jugovzhodni 
Aziji. Mestno središče si bomo ogledali kar peš. Pričeli bomo  s kitajskim templjem iz 17. stoletja, posvečenim Quan 
Congu. Kitajska pagoda Phuoc Kien je posvečena Thien Hau Thanh Mau, boginji morja in zaščitnici mornarjev. Ogledali 
si bomo še pokriti japonski most iz 16. stoletja in muzej Sa Huynh, v katerem so zanimivim eksponati iz zgodovine 
mesta. Prosto v mestu - muzej in nočitev v istem hotelu (Z,K,V). 

8. DAN: HOI AN – DANANG – HO CHI MINH (SAIGON) 
Zjutraj prevoz na letališče in polet proti jugu, proti mestu Saigon. Po pristanku bo prevoz do središča mesta in kosilo. 
Popoldne si bomo mesto ogledali: peljali se bomo skozi staro kolonialno četrt, kjer so opera, katedrala, zgrajena v 19. 
stoletju in zanimiva centralna pošta. Sledil bo ogled Palače neodvisnosti in operne hiše, ki jo je leta 1897 zgradil 
francoski arhitekt Eugene Ferret in pa mestne hiše, ki je bila zgrajena v letih 1902-1908 v francoskem kolonialnem 
slogu ter osrednje pošte, ki jo je v začetku 20. stoletja načrtoval Eiffel. Za konec pa še ogled elegantne katedrale s 
konca 19. stoletja, imenovane Notre Dame. Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,K,V). 

9. SAIGON (HO CHI MINH) – PREDORI CU CHI - SAIGON 
Dopoldne se bomo odpeljal do kraja Cu Chi, kjer je ogromna mreža povezanih predorov in so del veliko večje mreže 
predorov, ki ležijo pod večjih delom države. Predori Cu Chi so bili lokacija več vojaških kampanj med vietnamsko vojno 
in so bili baza operacij Viet Conga za ofenzivo Tet leta 1968. Predore so vojaki Viet Conga uporabljali kot skrivališče 
med bojem, služili pa so tudi kot komunikacijske in oskrbovalne poti, bolnišnice, zaloge hrane in orožja ter bivalni 
prostori za številne severnovietnamske borce. Sistemi predorov so bili velikega pomena za Viet Cong pri njihovem 



odporu proti ameriškim silam. Dopoldne si jih bomo ogledali in se seznali s tem zanimivim, čeprav tragičnih delom 
vietnamske zgodovine. Popoldne vrnitev v mesto Saigon in preostanek dneva prosto. Večerja in nočitev (Z, K,V). 

10. DAN: HO CHI MINH – SIEM REP 
Zjutraj prevoz na letališče in polet v sosednjo Kambodžo in mesto Siem Rep. Po opravljenih formalnostih ob prestopu 
državne meje, se bomo odpeljali proti središču mesta in pričeli z ogledi. Siem Rep ima francosko kolonialno in kitajsko 
arhitekturo v stari francoski četrti in okoli stare tržnice. V mestu so muzeji, kamboška kulturna vas, številne trgovine s 
spominki in rokodelskimi izdelki, v okolici mesta pa riževa polja in ribiške vasi v bližini jezera Tonle Sapa. Seveda je 
največja znamenitost mesta Angkor Vat, najbolj priljubljena turistična znamenitost v Kambodži. Dva dneva bosta 
namenjena ogledu mesta in Siem Repa. Za začetek si bomo ogledali narodni muzej in izvedeli veliko o vladavini slavnih 
kmerskih prednikov. Popoldne nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,K,V).  

11. DAN: SIEM REP 
Ves dan bo namenjen ogledom Siem Repa, ki ga bomo pričeli z ogromnim tempeljskim kompleksom kraljevega mesta 
Angkor Thom, ki ga je dal zgraditi kralj Jayavarman VII, ki je vladal med leti 1181 in 1201. Ves dopoldan bomo uživali v 
odkrivanju lepot tega čarobnega kraja (južna vrata, Bayon s 54 stolpi, Phimeanakov tempelj, tempelj - grič Baphuon 
…). Popoldne bomo obiskali tempelj Angkor Wat, posvečen hindujskemu bogu Vishnuju, ki ga je dal zgraditi kralj 
Suryavarman II., ki je vladal med leti 1131 in 1150. Proti večeru si bomo ogledali izjemno cirkuško predstavo, ki je 
kombinacija kreativnosti, energije in originalnosti, podedovane od stare kmerske kulture. Nočitev v hotelu (Z,K,V). 

12. DAN: SIEM REP – SIHANOUKVILLE – OTOK KOH RONG SANLOEM 

Dopoldan se bomo odpeljali proti letališču in polet letala proti mestu Sihanoukville na jugozahodu dežele in na obali 
morja. Mesto obdajajo številne plaže in močvirja, saj se v neposredni bližini v morje zliva reka Ou Trojak. Mesto je 
dobilo ime v čast bivšega kralja Norodoma Sihanouka in ima danes približno 100.000 prebivalcev. Odpeljali se bomo 
do pristanišča in se na pomolu vkrcali na ladjo, ki nas bo odpeljala do našega hotela na otoku Rong Sanloem. Po prihodu 
nastanitev v hotelu na lepi peščeni plaži in popoldne prosto za morske užitke in počitek. Večerja in nočitev (Z,V). 

13. DAN: OTOK KOH RONG SANLOEM 

Dan namenjen počitku in vsemu kar nudi luksuzni hotel na obali tropskega otočka. Nastanitev in bivanje na osnovi 
polpenzionov (Z, V). 

14. DAN: OTOK RONG SANLOEM – SIHANOUKVILLE – PHNOM PENH 

Še dopoldne bo prosto za počitek v izjemnem hotelu. Po kosilu v hotelu se bomo ponovno vkrcali na ladjo, ki nas bo 
popeljala nazaj do pomola v pristanišču Sihanoukvilla. Nato bomo pot nadaljevali do glavnega mesta dežele, kamor 
bomo prispeli proti večeru. Phnom Penh je največje mesto v deželi in je bilo glavno mesto vse od leta 1865. Ime izvira 
iz imena budističnega templja Wat Phnoma in gospe, Lady Penh, ustanoviteljice mesta. Mesto leži na sotočju rek Tonle 
Sap in Mekong. Mesto je bilo ustanovljeno leta 1372 in je prevzelo vodilno vlogo v deželi leta 1434, po padcu Angkor 
Wata. Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev Z,K,V). 

15. DAN: PHNOM PENH - ISTANBUL 

Današnji dan bo namenjen ogledu mesta in njegove okolice. Pričeli bomo z ogledom nekdanje srednje šole Tuol Sleng, 
ki je bila v času državljanske vojne spremenjena v zapore, v katerih so Rdeči Kmeri mučili in ubili preko 17.000 ljudi. 
Nato se bomo odpeljali v okolico glavnega mesta in si ogledali polja smrti, ki se nahajajo približno 15 km JZ od mesta 
in so zasloveli predvsem po istoimenskem filmu. Kosilo bo tokrat v lokalni restavraciji. Popoldne vrnitev ve mestu, kjer 
si bomo ogledali še Narodni muzej, v katerem je predstavljena vsa zgodovina dežele in pa Kraljevo Palačo, ki velja za 
eno lepših v tem delu Azije. Sledil bo prevoz na letališče in proti večeru bomo odleteli proti Istanbulu. Nočni let (Z,K).  

16. DAN: ISTANBUL – LJUBLJANA 

Po jutranjem priletu v Istanbul bo sledil samo še let do Ljubljane.  



ROK ZA PRIJAVO: najmanj 3 mesece pred odhodom na potovanje oziroma do zapolnitve prostih mest. 

 

CENA: 4.190 EUR pri najmanj 25 plačanih potnikih 

 

CENA VKLJUČUJE: letalsko karto na relaciji Ljubljana-Istanbul-Hanoj in Phnom Penh-Istanbul-Ljubljana, tri notranje lete 
na relacijah: Hanoj-Hue, Danang-Siem Rep, Siem Rep-Sihanoukville, vse letališke, varnostne in RSF takse (ki na dan 
15.5.2025 skupaj znašajo 446 EUR), nastanitve v hotelih s 4**** in 5***** v dvoposteljnih sobah (doplačilo za 
enoposteljno sobo znaša 790 EUR), polne penzione oziroma obroke po programu, vse oglede in vstopnine ter prevoze 
po programu, križarjenje po zalivu Halong in spanje na luksuzni ladji-džunki v dvoposteljnih kabinah, lokalno vodenje 
v angleškem jeziku in slovenskega spremljevalca, organizacijo potovanja, nezgodno zavarovanje potnikov in DDV. 

 

CENA NE VKLJUČUJE: stroškov pridobitve viz za Vietnam in Kambodžo, ki ju dobimo na letališču oz. na meji pri vstopu 
v državo (viza za Vietnam, dvojni vstop trenutno stane 45 USD in 30 USD viza za Kambodžo) ter napitnin za vodnike in 
voznike. 

 

CEPLJENJA: niso obvezna, vendar se o njih posvetujte s svojim zdravnikom! 

 

Cena pri najmanj 20 plačanih potnikih je 4.290 EUR, cena pri najmanj 15 plačanih potnikih je 4.390 EUR in pri najmanj 
10 plačanih potnikih 4.590 EUR. 

 


